3ο ΛΥΚΕΙΟ ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ                                           6/6/2011

ΠΡΟΑΓΩΓΙΚΕΣ ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ ΠΕΡΙΟΔΟΥ ΜΑΙΟΥ 2011

ΓΕΩΜΕΤΡΙΑ  A΄ ΛΥΚΕΙΟΥ

           ΘΕΜΑ Α

Α1. Να αποδείξετε ότι το άθροισμα των γωνιών κάθε τριγώνου είναι 2 
      ορθές.                                                                        ( Μονάδες 10)
Α2.  Πότε μία γωνία λέγεται εγγεγραμμένη γωνία ενός κύκλου;

                                                                                         ( Μονάδες 5)
Α 3.  Χαρακτηρίσετε τις παρακάτω προτάσεις ως Σωστές ή 
       Λανθασμένες.

1) Το μέτρο μιας εγγεγραμμένης γωνίας ισούται με το μέτρο του αντίστοιχου τόξου.

2) Ορθόκεντρο ενός τριγώνου είναι το σημείο τομής των διχοτόμων του τριγώνου.

3) Δύο αμβλείες γωνίες που έχουν τις πλευρές τους παράλληλες μία προς μία είναι ίσες.

4) Ο κύκλος (Λ,ρ) και ο κύκλος (Κ,R) εφάπτονται εξωτερικά αν και μόνο αν δ=ρ+R,όπου δ η διάκεντρος των δύο κύκλων.

5)  Κάθε τετράγωνο είναι ρόμβος.                                   ( Μονάδες 10)
            ΘΕΜΑ Β
 Δίνεται ισοσκελές τρίγωνο ΑΒΓ  (ΑΒ=ΑΓ) και στις προεκτάσεις των πλευρών του ΑΒ και ΑΓ παίρνουμε τμήματα ΒΔ=ΓΕ=4 .
Έστω ΔΚ και ΕΛ κάθετες στην ΒΓ . 
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Β 1.    Να δείξετε ότι ΚΔ=ΛΕ.                                            ( Μονάδες  9)
Β 2 .   Να δείξετε ότι ΚΛΕΔ ορθογώνιο.                            ( Μονάδες  8)
Β 3.   Αν 
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να υπολογίσετε το μήκος του ευθυγράμμου τμήματος 
         ΚΔ.                                                                             ( Μονάδες  8)
           ΘΕΜΑ  Γ
Στο τρίγωνο ΑΒΓ είναι ΒΓ = 2 ΑΒ. Αν Μ,Λ.Ν,Δ είναι τα μέσα των ΒΓ,ΑΓ,ΒΜ,ΑΜ αντίστοιχα, τότε  

    Γ1 .  Να δείξετε ότι ΔΝ=// ΛΜ.                                        ( Μονάδες 10)
    Γ2 .  Να δείξετε ότι το ΔΛΜΝ είναι ρόμβος.                    ( Μονάδες 10)
    Γ3 .  Αν Κ το σημείο τομής των ΑΝ και ΒΔ ,να δικαιολογήσετε ότι  

            ΒΚ=2 ΚΔ.                                                                 ( Μονάδες  5)
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         ΘΕΜΑ Δ

Στο τραπέζιο ΑΒΓΔ  (ΑΒ// ΓΔ) ,έχουμε ΑΔ= ΑΒ+ΓΔ.
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Αν Μ το μέσο του ΒΓ και Ν το μέσο του ΑΔ, να αποδείξετε ότι:

Δ1 .  ΜΝ=ΑΝ.                                                               ( Μονάδες 7)
Δ2.   Η γωνία ΑΜΔ είναι ορθή.                                     ( Μονάδες 6)
Δ3 .  Αν η ΑΜ τέμνει την ΔΓ στο Κ,να δείξετε ότι ΑΔΚ ισοσκελές  

       τρίγωνο.                                                                  ( Μονάδες 6)
Δ4 .  Η ΑΜ είναι διχοτόμος της γωνίας Α.                     ( Μονάδες 6)
                                    Σας ευχόμαστε επιτυχία !
 Ο ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ                                                   ΟΙ ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ
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